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Subiectul I
	Subiect
	Parţial
	Punctaj

	1. Barem subiect 1
	
	5

	Nr subiect

Raspuns corect

Punctaj

Juniori

Seniori

1 

A

1

0
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1
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1

1
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1
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1

1
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A
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1

TOTAL

5
5
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	2. Barem subiect 2 -
	
	10

	VEZI HARŢILE DIN ANEXĂ 

a. Curba reprezintă ecliptica 1p
b. Pentru fiecare constelaţie corect indicată 1 p:  5x 1p = 5p
c. Luna apare doar pe harta 1. Pe harta 2 nu apare Luna, dată fiind data 

şi ora la care este ridicată harta.     1p
d. Pentru fiecare planetă corect indicată 1p. 2 x 1p= 2p 


	a. 1p
b. 5p
c. 1 p 
d. 2p
	

	
	1p oficiu
	10 

	3. Barem subiect 3 Juniori
	
	10

	A. [image: image20.jpg]AlUAZ coord. ARC
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	1p oficiu
	10

	4. Barem subiect 3 Seniori
	
	10

	A.
m=magnitudinea aparentă actuală

m’=magnitudinea aparentă viitoare

D=distanța actuală

D’=distanța viitoare
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B.

a. La 1 ianuarie :  Δλ1=160°45’

În momentul elongatiei maxime estice: 
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Δλ1- Δλ2=116°49’

Perioada siderala a lui Venus : 
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Vitezele unghiulare ale celor 2 planete : 


[image: image14.wmf]360

1,613266/

223

V

zi

zile

w

==

o

o

 si 
[image: image15.wmf]360

0,9856/

365,256363

zi

zile

w

Å

==

o

o



[image: image16.wmf]12

11649'

1866

0,6276/

V

tdiulie

d

ll

ww

Å

D-D

D===Þ

-

o

o


b.
La 6 iulie Pământul se află aproape de pozitia de afeliu, deci distanta de la Pamant la Soare va fi 1,0167UA.

 Distanta de la Pamant la Venus va fi 0,71783UA=107.387.262km.
c.
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Pentru Subiectul  II  
Harta 1

Pentru Subiectul II
 harta 2
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1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporţional cu conţinutul de idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge la rezultat, prin metoda aleasă de elev.
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